



富华丽人大赛

主 办:齐鲁晚报·今日潍坊 承 办:富华游乐园
特别支持:洋河蓝色经典·天之蓝 阳春羊奶 缇香风尚

年轻没有失败,上台就是冠军

最后一天的日赛场上,选手们将精彩延续

文/本报记者 赵松刚 杨万卿 片/本报记者 孙国祥

从7月30日开始报名,2013第二届富华丽人大赛已经历22天,进入最后一周的最后一场日赛,先后一共有120名左右的选手参加比赛,为市民们表现她们的美丽风采。21日晚上,在最后一场的日赛比拼中,选手们继续把舞台上的精彩延续。最终,123号郎小雪成为最后一场日赛的冠军得主,122号于倩获得亚军,121号崔亚男获得季军。

历经22天,120多名潍坊女孩们来到富华游乐园,登上2013第二届富华丽人大赛的舞台,从自我介绍、服装展示到才艺表演,每一场比赛的选手们在短短几分钟内奋力地表现着她们的美丽。台下,她们早在几天前就精心准备着将要表演的节目。美丽背后,是努力的汗水。

21日晚上的最后一场日赛选手,依旧只有三名选手有资格晋级本周四举办的周赛,而且是最后的三个名额,激烈程度可想而知。121号选手崔亚男,是潍坊四中的一名学生,她在开场时的自我介绍说,她有一些紧张,但是相信年轻没有失败,她将用自己的努力赢得掌声,这份自信让人印象深刻。

走秀中的121号选手崔亚男,也别

出心裁,有意识地展现出自己活泼而青春的一面,台步稳定,让给评委老师留下深刻的印象。她的才艺是一段古典舞《清之韵》,动人的舞姿,美轮美奂的衣装,表现出一个古典女子的优雅轻柔。

第二个出场的122号于倩,展现出完美的自信和专业的模特水准。自身条件优异的她,也显示出很好的专业功底。时装展示阶段,于倩走上T台,就显现出一份独有的自信。她的舞蹈《天路》也表现不俗。

123号选手郎小雪参加很多的比赛,并且拿到很好的名次。这次来到2013第二届富华丽人大赛,她也是带着表现最好自己的决心。身穿一袭白色连衣裙的她,既可爱又高贵,征服了在场的评委和观众。她的才艺是一段活力四射的爵士舞。随着动感的音乐,郎小雪让现场的气氛高涨了起来。

另外,124号李仕颖的舞蹈《韵》也别有一番美丽,125号选手岳福璐的走秀让人印象深刻,126号选手史凯雯的表现,也得到不错的成绩。比赛最后,123号郎小雪凭借出色表现,成为最后一场日赛冠军得主,122号于倩获得亚军,121号崔亚男获得季军。



◀125号选手岳福璐

台前幕后

选手崔亚男:在这里参加比赛,登上了舞台,都有一些紧张,但是青春是没有失败的,只有不断地奋进,不断地磨练,让自己一点一点地变得优秀。我来到这里,就是希望能从这个舞台开始,让自己变得更加地自信和美丽。

观众马先生:我来看了很场比赛,因为家住在富华游乐园对面的小区,几乎每场都看,这些小姑娘真不是一般的强,太多才多艺了,搞这样的活动很有意思,我们爱看,小姑娘们能锻炼,这样的活动应该再多做一些。看着这些小姑娘,真好。

评委王妍:真的很不想就这样结束,从比赛开始的第一天,我看到这个舞台上的选手上台,就觉得它将会是一场非常精彩的比赛,这几天的日赛选手,年龄都在17岁左右,她们的舞台经验不足,表现也有一些问题,但是看得出来,她们非常努力,台下准备得也很充分。

本报记者 赵松刚 杨万卿

最后一周日赛全部结束,12名入围周赛佳丽名单确定

谁是你心目中最美的她?

8月21日晚上,2013第二届富华丽人大赛最后一周的最后一场日赛完美结束,最终选出郎小雪、于倩和崔亚男3名选手晋级周赛。至此,最后一周的周赛选手名单也最终确定。在12名佳丽当中,到底谁才是你心目中最美的她,而谁又将晋级最终的总决赛,我们先来欣赏一下她们在日赛中定格的精彩瞬间吧。



93号崔思敏



95号宿惠.



98号王琰



103号李显辉



107号迟梦迪



108号沈宝蓉



113号徐晓.



114号王韵婷



116号王激映



121号崔亚男



122号于倩



123号郎小雪